El la bone miksitaj oni disdonas al €iu ludanto po
ok kartojn, kaj la ceteraj kartoj restas €e la angulo
en stako. Unu folio el la supro de tiu €i stako estu
transmetata en la mezon.

Laiivice, la ludantoj almetas iu(i)n karto(i)n el
sia stoko, lige kun la kuSanta(j); en sola direkto —
horizontale aii vertikale; kaj tiel faras vorto(in.

Ciufoje, la ludanto ricevas tiom da hkartoj el la
stako kiom 1i/§i jus uzis, por ke £iam restu e [i/Si
ok kartoj.

_ La ludanto elpoentas laili la nombro de silaboj en la
nove faritaj vorto(Jj).
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1) KuSas la karto "e’.
2) A eltiras el sia stoko la kartojn rE]E
"k kaj "r”, kaj tiel faras la vor-
ton kre(i). A gajnas unu poenton. .
3) B faras la vorton aer(o) per siaj [l[r]le]
hartﬂj i a L] ka_.j " r_ﬂl Ijge kun “el?; F
1i/§i gajnas du poento,jn.
—>
4) C metas la karton "i", do faras la i [a]
vorton ir(i) kaj.samtempe ankaii la [Kk]|[r]e]
nedifinan adjektivon ja.  Sume triI
poentojn!
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5) & gajnas du poentojn, €ar 1i/Si me- [Tl
tas la karton” 1" Ee la vosto de 1a [f,
kaj faras la vorton ial.

6) A wvolas meti la kartom "t7
cekape de ial, por konstrui la

vorton tial. Tio tamen estas

ne ebla, &ar ne ekzistas vorioe ..E]

tk (vertikala). [r]
7) A metas la karton "o" por m@ml

fari konjunkcion ol.

B8Y 8 wvolas fari la vorton 5
ordon{o), sed ne havas la

karton "d”. Do, 1i/§1 u-
zas la karton " (ESPERD)” %m
anstataite.
9) ¢ faras la prepozicion @.E@l
de. _ MR e
KI[r]le]
10) &: la vorton or(o) kaj REERE
samtempe la sufikson er. m@m - l
iE! >
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11) A: volas fari la vor- A
ton aer(o), sed gi ek- e kK
zistas jam. Do, faras v [o][r]3d[o)[n]
la vorton kor (o). [lal[l] [ellr]
_ rilel
12) B: kot(o) kaj samtem .D

pe on.

13) C volas meti la kar-

tojn ” kaj "e”, por %

ke formigu samtempe se,

son(o} kaj et — kun la “““Ef:g :
espero povi gagni tri |
pﬂgﬂtﬂjﬂpﬂﬂtutef Tin & Elw
vorto-farado tamen ne lol[r]BXllolln]

estas permesata, €ar la LT_I

(]
nova vorto se ne enhavas

karton jam kuSantan.
14) C: son(o).

15) & forprenas la karton II[
"k" kaj metas la karton
"d" el sia stoko por ke
11/81 povu poste uzi Fin.
Kaj faras la vortojn se
kaJ et.

16) A ne havas Fustan
trovon, do transpasas la

| [s]le]
17) B: sem(i). K[RIE] n
lo]Irl(d][ellnl Glelm
EIT el Rl —
Hee aEEE 3"
HR(RE SR
18) C: net(a). E[ @@%
HIEIIE|E
k
19) C: rim(o) kaj ni.

Finigas la ludado je la elCerpigo de 1a kartoj en
la stako, al tiam, kiam neniu povas plu meti kartoin.
Venkas tiu, kiuv elpoentis plej multe.
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POR PLI: INTERESE KAJ LERNIGE LUDE:

@limigi tempon, ekzemple 3 minutojn por unu ludanto,
aii/kaj areon, eckzemple 30 literoj X 30 litero]

@niksi la karto(j)n "KLARIGU SIGNIFON" aii/kaj "FARU
FRAZON™

la kartoj estu bone miksitaj.

Uny folio en la mezo, kaj la ceteraj estu disdona-
taj egale al €iu ludanto.

lalivice la ludantoj faras vortoin almetante iu(ji)n

karto{i)n el sia stoko, lige kun la jam metitai; en
sola direkto — horizontale al vertikale.

la poentado ne okazas. \Venkas tiu, kiu plej frue
elferpas siain kartojn.
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El la bone miksitaj oni disdonas al €iu ludanto po
ok kartoin, kaj la ceteraj kartoj restas &e la angulo
en stako.
oni faras du vortojn kruce en la mezo.

Ludanto forprenas iu{j)n karto(i)n el unu linio —
horizontala aU vertikala — lasante minimume unu kar-
ton, kaj .metante en la saman linion nova(iln karto(j)n
el sia stoko lige kun ekzistantaj Hart::u,_ faras no-
va(j)n vorto(i)n. Ciufoje la ludanto ricevas tiom da
kartoj el la stako, kiom li/Si jus vzis, por ke &iam
restu ¢e 1i/§i ok kartoj.

La forprenita(j)n karto(i)n oni konservas Ee si,
por kalkuli poentojn p&r la nombro de gajnitaj kartoj
ce la fino de la ludo.
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1) Homence kuSas la vortoj mur(o) kaj
kur (i). m
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A forprenas la kartojn "k" kaj " r

el la vorto kur(i) kaj anstataiie metas
la kartojn "b" kaj "s" el sia stoko.
Tiel 1i/81 faras la vorton bus(o). A
gajnas du kartojn konsonmantajn. Li/Si
ricevas du kartojn el la stako.

2)

b
m][u][r]
5

L] i

B forprenas la karton "y
"a": per tio 1i/§i
mar (o) kaj samtempe bas(o).
nas unu karton vokalan.

3) ka,j metas
faras la vorton

Li/Si gaj-
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Uzante la kartojn en la supro de fa stako
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4) C forprenas la kartojn "a" kaj "s [lﬂ
Li/8i volas fari la vorton ben(i), [m] i
ne ghzistas vorto mer (vertikala). Do, n
li/si faras la vortojn bind(i) kaj d
mir (o).

5) A forprenas la kartojn "m” kaj "r’
kaj metas "E"-n; 11/81 faras la vorton

-
8i.

[a]5][=1E]

6)

B ne havas gustan karton por anstataii-
igi, do, transpasas la viton,

7) C forprenas la kartojn "i", "n" kaj [E]
"d", kaj per "u" kaj "s" faras la Bt
vorton bus(o) kaj Su(o), sed la vorto .g%@
bus(o) estis antalle jam uzita, Tial C

LI T

anstataile metas la kartojn "o" kaj
" por fari vortojn Sov(i) kaj bo.
Li/8i gajnas unu vokalan kaj du konso-
nantajn kartojn!

Finigas la ludado je la elterpifo de la kartoj en
la stako, ail tiam, kiam neniu povas plu meti kartojn.

Oni kalkulas poentojn per gajnitaj kartof: du poen—
toj por vokalo kaj unu por konsonanto. Venkas tiu,
kKiv plej multe elpoentis.
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